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UNIDADE 2 – Prática de Lançamentos Contábeis. 

 

Agora é com você! 

 

Depois de assistir a nossa aula com a explicação de como se faz a contabilização 

de algumas operações para uma empresa comercial, o que acha de praticar os 

lançamentos contábeis com outra empresa que realizou as mesmas operações 

que a nossa empresa do exercício resolvido?  

 

Será que o seu balanço vai fechar em R$  67.250,00? Esse valor deve 

corresponder a soma dos saldos das contas do Ativo e também a soma das 

contas do Passivo. 

 

Se não fechar fale comigo e vamos tentar entender melhor as operações. Mas 

vamos lá, abaixo estão as operações que você deve contabilizar utilizando papel 

e lápis. Utilize os razonetes para registrar os lançamentos contábeis. Neste 

primeiro momento não se preocupe com o histórico das operações. Faça os 

razonetes no papel, indique o nome de cada um conforme a conta utilizada – 

lembre-se que haverá um único razonete para cada conta, independente de 

quantas vezes a conta seja utilizada pela empresa.  

 

Agora duas dicas: 
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 Dica n. 1: Utilize as mesmas contas contábeis utilizadas na operação 

anterior (Prática 01 – Resolvida). Para facilitar segue abaixo a relação das 

contas a serem utilizadas no exercício: 

 

 Caixa (conta do Ativo) 

 Banco (conta do Ativo) 

 Móveis (conta do Ativo) 

 Computadores (conta do Ativo) 

 Duplicatas a pagar (conta do Passivo) 

 Capital Social (conta do Passivo – Patrimônio líquido) 

 

 Dica n. 2: Os centavos também importam! 

 

Operações ocorridas no mês de dezembro para uma empresa comercial do setor 

de materiais elétricos.  

 

1) 15/12/2022 - Constituição do capital social da empresa pelos dois sócios 

proprietários no valor de R$ 60.000,00, sendo que cada sócio entrega 

para a empresa o valor de R$ 30.000,00. O valor total  foi inteiramente 

depositado na conta corrente aberta para a empresa; 

2) 16/12/2022 - Transferência de R$ 7.305,30 da conta corrente da empresa 

para o caixa da empresa; 

3) 18/12/2022 - Compra de um computador por R$ 3.552,50 com pagamento 

à vista, mediante transferência bancária; 

4) 20/12/2022 - Compra de móveis para escritório à prazo no valor de R$ 

7.250,00. A operação será com pagamento em 4x de 1.812,50, sem 

entrada e também sem juros. Os pagamentos ocorrerão por duplicatas 

aceitas pela nossa empresa. 

 


